



Orneta, dnia 28.11.2022 r.

Zn.spr.: SA.270.23.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

W dniu 25.11.2022 r. wpłynęły do Nadleśnictwa Orneta pytania dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Pełnienie kompleksowego wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad realizacją robót budowlanych pn. „Budowa kładki spacerowej nad rzeką Wąlsza wraz z remontem oraz budową drogi dojazdowej do kładki spacerowej, rewitalizacją obiektu kultu religijnego – kapliczka – oraz odbudową zadaszenia nad istniejącym źródłem””. Poniżej przedstawiam ich treści oraz odpowiedzi na nie:

1. Czy Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji inspektora nadzoru w przypadku posiadania przez oferenta uprawnionego w kilku z wymaganych branż i potwierdzeniu powyższego faktu przez Izbę Inżynierów Budownictwa?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji inspektora nadzoru w przypadku posiadania przez oferenta uprawnionego w kilku z wymaganych branż i potwierdzeniu powyższego faktu przez Izbę Inżynierów Budownictwa.

2. Czy Zamawiający będzie wymagał obecności Koordynatora / Inspektora Nadzoru co najmniej 2 razy w tygodniu w przypadku gdy nie będą prowadzone roboty z powodu niesprzyjających warunków atmosferycznych (np. warunki zimowe)?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie wymagał obecności Koordynatora/Inspektora Nadzoru co najmniej 2 razy w tygodniu jedynie w trakcie prowadzenia robót budowlanych.

Zapisy SWZ podlegające zmianie:

IV.2.3) b) SWZ i otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający wymaga obecności (kontroli) na budowie Koordynatora Zespołu Nadzorującego co najmniej 2 razy w tygodniu w trakcie prowadzenia robót budowlanych i na każde żądanie Zamawiającego do 24 godzin od wezwania. Każdorazowy pobyt Inspektora na budowie powinien być udokumentowany wpisem do dziennika budowy lub w innych dokumentach uzgodnionych z Zamawiającym”.

XVII. 1. SWZ i otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia 31.12.2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

XVIII. 1. SWZ i otrzymuje brzmienie:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_orneta/proceedings w myśl ustawy

PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania w terminie do dnia **02.12.2022 r. do godziny 09:00**".

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu, o treści zawartej w Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia. Ogłoszenie zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych dnia 28.11.2022 roku a także na stronie prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, że udzielona odpowiedź jest integralną częścią SWZ dla przedmiotowego postępowania i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

NADLEŚNICZY

Piotr Matusik